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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SETIMA (77a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos onze dias do 
mês de novembro do ano de dois mil e treze, às catorze horas, no Auditório UEP 
Planaltina. Estiveram presentes — Luis Antonio Pasquetti, Diretor e Presidente, com a 
presença dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do 
Agronegócio), José Eduardo Castilho (Ciências Naturais — Diurno), Fernanda Regina 
Nascimento (Extensão),Mário Lúcio de Ávila (Gestão Ambiental), Antônio Felipe 
Couto Junior (Ambiental),Renata Aquino da Silva de Souza (PPGCIMA). 
Representantes das Áreas: Viviane Aparecida da Silva Falcomer - Titular (Educação e 
Linguagens), Luiz Guilherme de Oliveira - Suplente (Ciências Sociais Aplicadas e 
Tecnologia),(Ciências Exatas), Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento -Titular 
(Ciências da Vida e da Terra),IrineuTamaio Titular(Ciências Sociais).Representantes 
Discentes: Juliana Cabús M de Castro(CA Gestão Agronegócio). Não compareceu por 
motivo justificado o professor Rômulo José da Costa Ribeiro, Rosineide Magalhães de 
Sousa (LEDOC), Kelli Adriane de Carvalho Delgado - Titular (Técnico — 
Administrativos).Ausência não justificada Marco Aurélio Barbosa — Titular 
(Ciências Exatas, Delano Moody Simões da Silva(Ciências Naturais- Noturno), 
Aristides Alvares Dourado Júnior (Técnico Administrativos, Representantes Discentes 
Rafael Souza da Costa(CIMA), Hector R. Silva( CACINA). O Presidente procedeu aos 
seguintes Informes: Item 1: Profa. Fernanda Regina Nascimento informou sobre a 
semana Universitária nos dias 5 e 6 de novembro de 2013, houve participação de 20 
professores e diversos alunos em diferentes atividades, além dos integrantes da 
PROEGA. Foram entregues declarações e atestados ao final de cada atividade. Um dos 
cursos mais procurados foi o de elaboração de currículo .Prof. Luis Antonio Pasquetti 
complementou informando que ainda há grande dificuldade na semana Universitária. Na 
sequência. Profa Renata Aquino informou que o Laboratório de Caracterização de 
Materiais está instalando alguns equipamentos. 1) Ata da septuagésima sexta Reunião 
do Conselho da FUP. Deliberação: ata aprovada. 2) Curso de formação para professores 
da Sócio educação (pra' Cynthia Bisinoto Deliberação: Conselho aprova a proposta 
com recomendações que se tiver recursos de custeios parte seja da FUP. 3) Comissão de 
Estágio Probatório e Progressão Docente. Prof. hineu Tamaio. Relatório Final de 
Estágio Probatório (28 meses). Deliberação: aprovado. 4) Projetos de Extensão.Profa. 
Fernanda Regina Nascimento apresentou os seguintes projetos:a) Projeto de Educação 
infantil Ciranda. Responsável: Professora Eliete Ávila Wolff. b) Turismo Social em 
Brasília: Ações no Setor Hoteleiro, Bares e Restaurantes na Capital Federal em Função 
dos Mega. Responsável: Profa. Donária Coelho Duarte c) Projeto Águas Emendadas: 
Formação de Professores em Gestão Ambiental Planaltina-DF. Responsável: Prof. 
Irineu Tamaio.d) Rede de Produção Agroecologica e Cultura em Áreas de Reforma-
Agrária na Região de Brazlândia-DF .Responsável: Eliete Ávila Wolff.e) Ferramentas 
de Gestão Empresarial para Pequenas Propriedades Rurais e Cooperativas.Responsável: 
Profa. Fernanda Regina Nascimento. 1) O Ensino de Física e a Interação Universidade-
Escola. Responsável: Prof. Franco de Salles Porto. g) O Ensino de Ciência e o Desafio 
da Aproximação Universidade Escola. Responsável: Profa. Jeane Cristina Gomes 
Rotta.h) Educação e Psicologia: Mediações possíveis em Tempo de Inclusão. 
Responsável: Profa. Juliana Eugênia Caixeta. i) FUP na Rua e nas Escolas. 
Responsável. Profa. Juliana Eugênia Caixeta. J)Juventude e Cidadania:Acesso ao 
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Ensino Superior.Responsável: Prof. Luís Antonio Pasquetti. K) O Viveiro e a produção 
de mudas nas escolas públicas de tempo integral. Responsável: Maria Cristina de 
Oliveira.1) Biogrma- FUP Consciêntização Ambiente e Reciclagem de Óleo Residual a 
partir da coleta seletiva. Responsável: Profa. Otilie Eichler Vercillo. m) Educação 
Ambiental no parque Recreativo Sucupira- Planaltina-DF. Responsável: profa Regina 
Coelly Fernandes Saraiva. n) Matemática com Informática. Responsável: Prof. Rogério 
César dos Santos.o) Inovações gerenciais para gestão de Empreendimentos da 
Agricultura Familiar.Responsavel: Mário Lúcio Ávila Deliberação: os projetos foram 
aprovados pelo Conselho. 5) Projetos de Pesquisa e pós graduação Deliberação. Não 
houve projeto pesquisa.Quanto a Pós Graduação, a proP Renata Aquino apresentou o 
novo edital n° 2/2013 do curso de mestrado Acadêmico de Programa de Programa de 
Pós Graduação em Ciência de Materiais com número de doze vagas. Deliberação: 
aprovado. 6) Homologação Colaboração Esporádica Prof. Tamiel Khan Baioshi 
Jacobson. Deliberação: aprobado. 7) Solicitação de Apoio ao projeto Quintas Urbanas 
2013- prof. Perci Coelho de Souza. Deliberação: aprovado. 8) Criação de Grupo de 
Trabalho: Demanda de Estruturas para os 10 anos.Deliberação: Conselho aprova 
criação de uma comissão com os seguintes membros: Prof. Marcelo Ximenes Aguiar 
Bizerril, Prof. Alex Fabiano Cortez Campos, Profa. Luciana de Oliveira Miranda Gomes 
e Joaquim Augusto Souza de Oliveira 9) Apresentação de planilha de 
compras/orçamento 2013. Deliberação:Apresentada ao Conselho. 10) Solicitação 
afastamento da Profa. Cynara Caroline Kern Barreto. Doutorado fev 2014 a fev 2016 . 
Deliberação. Aprovado. 11) Aprovação banca de concursos. Deliberação: Conselho 
aprova as bancas de Concursos na Área: Ciências Sociais Aplicadas (relações 
Internacionais).Professores: Ana Cláudia Farranha Santana-FUP/UNB(Presidente) 
Eduardo Luiz Machado-UNIFESP(Membro Efetivo),Danielly Silva Ramos Bercard—
IREL/UNB(Membro Efetivo), Mario Lucio de Ávila- FUP/UnB(Membro Suplente), 
Mário Antonio Margarino-USP(Membro Suplente) e Martin-Léon Jacques Ibanez 
Denovvon-CEPPAC/UnB(Membro Suplente); Área: Ciências Sociais Aplicadas-
Economia Administração Engenharia e áreas Afins.Professores: . Alexandre 
Nascimento de Almeida-FUP/UnB(Presidente),João Carlos Garzel Leodoro da Silva-
UFPR(Membro Efetivo), Carlos Henrique Marques da Rocha-NEPR/FT/UNB(Membro 
Efetivo), Mário Lúcio de Ávila-FUP/UNB(Membro Suplente), Andréa de Oliveira 
Gonçalves-FUP/UNB(Membro Suplente) Humberto Angelo EFL/UNB(Membro 
Suplente).ÁREA: Ciência Humana e Sociais e Linguística, Literatura e 
Artes.Professores: Regina Coelly Fernandes Saraiva- FUP/UNB(Presidente),Manoel 
Dourado Bastos- UNI EST LONDRINA(Membro Efetivo), Rosineide Magalhães de 
Sousa-FUP/UNB(Membro Efetivo), João Batista Pereira de Queiroz-
FUP/UNB(Membro Suplente), Rafael Litvin Villas Bôas-FUP/UNB(Membro Suplente), 
Eliete Ávila Wolff- FUP/UNB(Membro Suplente), Jair Reck-FUP/UNB(Membro 
Suplente) e Wellington Ferreira de Jesus- UNI CATOLICA DE BRASÍLIA(Membro 
Suplente). Área: Ensino de Física. Professores: Paulo Eduardo de Brito-
FUP/UNB(Presidente),Roseline Beatriz Strieder-IF/UNB(Membro Efetivo),Henrique 
César da Silva-UFSC(Membro Efetivo), Armando de Mendonça Maroj a-
FUP/UNB(Membro Suplente), Fabio Ferreira Monteiro-IF/UNB(Membro Suplente) e 
Sérgio Luiz Garavelli- UNIV. CATÓLICA BRASÍLIA(Membro Suplente).A professora 
Regina relatou para os conselheiros a proposta de curso de extensão: Desenvolvimento e 
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relações sociais no campo; Diversidade e interculturalidade dos povos 
originários,comunidades tradicionais e camponesas do Brasil. Deliberação: o conselho 
não sentiu suficientemente esclarecido e solicitou que o grupo de professores 
proponentes do curso façam os devidos esclarecimentos. Nada mais havendo a tratar, 
às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, o Presidente deu por encerrada ar reunião, da 
qual eu, da qual eu Diana de Oliveira Pinheiro, secretária lavrei a preseke Ata, que, 
depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pelo Presidente. 

Prol. 	s Antonio Pasquetti 
Diretor 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 77a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 
PLANALTINA 

11 DE NOVEMBRO DE 2013. 

NOME ASSI ATURA 
Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 	/ 	, 

2 Vice- Presidente 
Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa 	'1 - 	V 	- 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 	/ 

PO 
444 

4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. José Eduardo Castilho 	- 	1 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro 	, " 

_ 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	,/ 

ftxÁm, 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 	/ 

 

8 Coordenadora de Extensão 
7 

Prof. Fernanda Regina Nascimento • 	 Titular 
	, 	  

Prof Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 	../. 

10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 	/ __------ 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 	/  

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 	/ 

13 Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular  

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante CA Gestão Agronegócio 
Juliana Cabús Marinho de Castro 	 Titular , 

Camila Silva de Paula 	 Suplente 

• 



16 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	--- 	Titular 	CSWVE3ade,„)._ 
Prof. Paulo Petrol-libo Correia 	 Suplente 

17 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 	/ 
Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 	 / 

fcJ 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	r- 	 Titular 

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

19 Representante da área de Ciências Exatas 
/ 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 
 Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 

20 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 	, 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 	,i 	Titula.h  

Prof Danilo Arruda Furtado 	 Suplente 

21 Representantes da área Ciências Sociais 	, 	 i 	.c. 

Prof. Irineu Tamaio 	,-- 	../ 	 Titular - 	- - 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

22 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 	 Titular  

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

23 

,. 

Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 	' 	 Titular 
Leny Paula Lisboa de Oliveira 	 Suplente 

f;6‘.11/Gv‘A 

24 Lucas Godinho Mendes 
Ruhan Valadares Prestes 

25 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

 
,-, 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
	 Assinatura 

• 


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005

